

ERRATA AO EXTRATO DO CONTRATO N.º 036/2021/DETRAN/MT

(Processo n.º 192969/2021)

Onde se lê:

serviços a serem prestados na 34ª CIRETRAN - Araputanga/MT, conforme anexo I..

Leia-se:

serviços a serem prestados na 39ª CIRETRAN - Araputanga/MT, conforme anexo I.

ERRATA AO EXTRATO DO CONTRATO N.º 037/2021/DETRAN/MT

(Processo n.º 192979/2021)

Onde se lê:

serviços a serem prestados na 34ª CIRETRAN - Sapezal/MT, conforme anexo I.

Leia-se:

serviços a serem prestados na 57ª CIRETRAN - Sapezal/MT, conforme anexo I.

ERRATA AO EXTRATO DO CONTRATO N.º 038/2021/DETRAN/MT

(Processo n.º 192985/2021)

Onde se lê:

serviços a serem prestados na 34ª CIRETRAN - Sinop/MT, conforme anexo I

Leia-se:

serviços a serem prestados na 19ª CIRETRAN - Sinop/MT, conforme anexo I

ERRATA AO EXTRATO DO CONTRATO N.º 039/2021/DETRAN/MT

(Processo n.º 192991/2021)

Onde se lê:

serviços a serem prestados na 34ª CIRETRAN - Peixoto de Azevedo/MT, conforme anexo I.

Leia-se:

serviços a serem prestados na 32ª CIRETRAN - Peixoto de Azevedo/MT, conforme anexo I.

ERRATA AO EXTRATO DO CONTRATO N.º 040/2021/DETRAN/MT

(Processo n.º 193002/2021)

Onde se lê:

serviços a serem prestados na 34ª CIRETRAN - Guiratinga/MT, conforme anexo I.

Leia-se:

serviços a serem prestados na 11ª CIRETRAN - Guiratinga/MT, conforme anexo I.

ERRATA AO EXTRATO DO CONTRATO N.º 041/2021/DETRAN/MT

(Processo n.º 193027/2021)

Onde se lê:

serviços a serem prestados na 34ª CIRETRAN - Barra do Bruges/MT, conforme anexo I.

Leia-se:

serviços a serem prestados na 8ª CIRETRAN - Barra do Bugres/MT, conforme anexo I.

ERRATA AO EXTRATO DO CONTRATO N.º 042/2021/DETRAN/MT

(Processo n.º 193040/2021)

Onde se lê:

serviços a serem prestados na 34ª CIRETRAN - Arenápolis/MT, conforme anexo I.

Leia-se:

serviços a serem prestados na 14ª CIRETRAN - Arenápolis/MT, conforme anexo I.

ERRATA AO EXTRATO DO CONTRATO N.º 043/2021/DETRAN/MT

(Processo n.º 193048/2021)

Onde se lê:

serviços a serem prestados na 34ª CIRETRAN - Alta Floresta/MT, conforme anexo I.

Leia-se:

serviços a serem prestados na 20ª CIRETRAN - Alta Floresta/MT, conforme anexo I.

ERRATA AO EXTRATO DO CONTRATO N.º 044/2021/DETRAN/MT

(Processo n.º 191541/2021)

Onde se lê:

serviços a serem prestados na 34ª CIRETRAN - São Félix do Araguaia/MT, conforme anexo I..

Leia-se:

serviços a serem prestados na 21ª CIRETRAN - São Félix do Araguaia/MT, conforme anexo I.

ERRATA AO EXTRATO DO CONTRATO N.º 045/2021/DETRAN/MT

(Processo n.º 193104/2021)

Onde se lê:

serviços a serem prestados na 34ª CIRETRAN - Nova Xavantina/MT, conforme anexo I.

Leia-se:

serviços a serem prestados na 29ª CIRETRAN - Nova Xavantina/MT, conforme anexo I.

ERRATA AO EXTRATO DO CONTRATO N.º 046/2021/DETRAN/MT

(Processo n.º 191541/2021)

Onde se lê:

serviços a serem prestados na 34ª CIRETRAN - Nortelândia/MT, conforme anexo I.

Leia-se:

serviços a serem prestados na 17ª CIRETRAN - Nortelândia/MT, conforme anexo I.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 106ab7d0

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar